

证券代码： 301565

证券简称： 中仑新材

中仑新材料股份有限公司

投资者关系活动记录表

编号： 2025-002

投资者关系活动类别	<input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input checked="" type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他 _____
参与单位名称及人员姓名	投资者网上提问
时间	2025年5月15日
地点	公司通过全景网“投资者关系互动平台”(https://ir.p5w.net)采用网络远程的方式召开业绩说明会
上市公司接待人员姓名	1、总经理 颜艺林 2、独立董事 沈维涛 3、董事会秘书 马彬惠 4、财务总监 谢长火
投资者关系活动主要内容介绍	<p>投资者提出的问题及公司回复情况</p> <p>公司就投资者在本次说明会中提出的问题进行了回复：</p> <p>1、公司公布的固态电池专用膜，什么时候可以量产</p> <p>尊敬的投资者，您好！公司研发的固态电池专用膜材与其他功能性膜材产品共用制造设备，目前该产品正处于前期推广阶段。随着固态电池技术的持续突破与产业化进程的加速，叠加新能源汽车、储能等下游市场对高性能电池材料的需求升级，公司已建立动态产能调度机制。未来，公司将根据市场渗透率提升节奏，灵活优化排产计划，以响应市场需求增长，推动固态电池专用膜材的生产与销售规模实现阶梯式增长。感谢您的关注。</p> <p>2、请问长塑实业厦门一期厂房目前的建设情况，已经开始试运行了吗？什么时候能全面投产？谢谢！</p>

尊敬的投资者，您好！旨在打造第二成长曲线的新能源膜材项目将分期建设，首期规划两条线。目前，处于产品市场推广及客户储备阶段，首条产线正在安装，预计今年下半年投产，第二条产线预计明年投产。感谢您的关注。

3、1、PHA锂电膜用尼龙层年产能以及市场占有率？2、新产能在什么时候达产？3、固态电池用膜产线是否在建、下游厂家试用情况？以及有哪些厂家在试用？

尊敬的投资者，您好！

1、截至目前，公司现有膜材产能12.5万吨/年，PHA锂电膜与其他功能性膜材产品共用制造设备，核心关键点在于材料配方技术的调整，以下游市场需求为导向，以销定产。目前PHA产品覆盖国内主要铝塑膜厂商，如紫江新材、璞泰来、福斯特等。

2、公司的产能情况，新能源膜材方面，公司计划投资25亿并分期建设。其中，项目一期规划两条产线，目前处于产品市场推广及客户储备阶段，首条产线正在安装，预计今年下半年投产，第二条产线预计2026年投产。项目建成后，将进一步丰富公司“高精尖”产品矩阵，显著提升在行业内的核心竞争力，与此同时，该项目将有力推动公司打造第二成长曲线，为公司的长远发展注入新动能。

功能性膜材方面，公司现有厦门、泉州、印尼三个基地，截至目前共13条生产线，产能规模位居全球首位。今年分别在泉州、印尼基地各投产一条线，2026年泉州、印尼基地至少各投一条线，上述产能全部释放后，可更好地发挥规模优势，进一步增强综合竞争力，为满足市场需求、扩大市场份额提供了有力保障。

高性能聚酰胺材料方面，募投项目及自有资金项目预计于2027年投产。项目产能优先保障公司新增BOPA产能对原材料的需求，进一步凸显产业链一体化优势，即进一步带动成本优势加原材料端产品创新，促进下游膜材的新品开发及性能优化，更好地实现协同创新。

3、公司研发的固态电池专用膜材与其他功能性膜材产品共

	<p>用制造设备，目前该产品正处于前期推广阶段。随着固态电池技术的持续突破与产业化进程的加速，叠加新能源汽车、储能等下游市场对高性能电池材料的需求升级，公司已建立动态产能调度机制。未来，公司将根据市场渗透率提升节奏，灵活优化排产计划，以响应市场需求增长，推动固态电池专用膜材的生产与销售规模实现阶梯式增长。</p> <p>感谢您的关注！</p>
附件清单 (如有)	无
日期	2025-05-15